

С праздником, милые Женщины!



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ноября 1931 г.

Новый Жизни

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№24 (9290) вторник 7 марта 2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



Дорогие женщины!

От всей души поздравляю Вас с самым красивым, ярким и волнующим праздником - Международным женским днем - 8 Марта! Весенний праздник объединяет всех нас в прекрасном порыве трепетного уважения перед немеркнущим очарованием женщины, терпением и мудростью матери, любовью жены, нежностью дочери и сердечностью сестры. Вся наша жизнь наполнена теплом и светом вашего обаяния и доброты. Ваши поддержка и любовь вдохновляют нас на созидание, всесяют мужество и волю.

Стремительно возрастает роль женщины в современном мире. На ваших хрупких плечах сложные профессиональные обязанности, забота о воспитании детей, создание уюта и согласия в семье, мира и спокойствия в обществе. Вы активно участвуете во всех сферах жизни и вносите огромный вклад в поступательное развитие района и республики в целом. В любой, даже самый непростой для нашего общества период, вы доказываете, что способны наравне с мужчинами нести все тяготы жизни. Справляясь зачастую лучше, чем мужчины, вы одновременно обеспечиваете нам надежный тыл.

Выражая вам благодарность за заботу и внимание, доброту, стремление к справедливости и милосердию.

Искренне желаю Вам здоровья, любви, молодости и красоты, материнского счастья и семейных радостей!

Пусть всегда сияют счастьем ваши глаза, сбываются все мечты, а весна принесет каждой из вас новые надежды, радость, мир и благополучие!

С праздником вас, дорогие женщины!

С добрыми пожеланиями глава администрации Муниципального района Хайбуллинский района А.Ф.Илимбетов

Наши девушки службу знают!

Четыре года назад Е.П.Волошина, ныне работающая старшим инспектором группы по делам несовершеннолетних РОВД (на снимке), и не предполагала, что связь свою профессиональную деятельность со службой в милиции. После окончания Магнитогорского металлургического института, получив специальность инженера, работала в Бурибаевском ГОКе - машинистом конвейера обогатительной фабрики. В июле 2002 г. по рекомендации руководства предприятия и, видимо, учтивая пример отца - П.В.Кривенкова, долгие годы проработавшего в органах милиции, Евгения пришла в наш коллектив. Начинала она простым инспектором ГПН, вскоре, как наиболее подготовленного и показавшего высокие профессиональные качества специалиста, ее назначают старшим инспектором нелегкой службы, основа которой - работа с подростками.

Красивая, обаятельная, но строгая, хрупкая молодая женщина в милицейской форме быстро установила доверительные отношения с подростками, которые сегодня идут к ней не только с бедой, но и с радостью, просят помочь и совета. Именно о таких, как Евгения Петровна, говорят «плохо работать они не умеют». Исполнительность и доброжелательность, желание помочь коллегам, ответственность и отзывчивость - эти ка-

чества как нельзя лучше характеризуют старшего лейтенанта милиции Е.П.Волошину.

На вопрос: «Не тяжела ли для женщины служба в милиции?», она ответила так:

сильно соскучилась. И мне приходится просить у нее разрешения задержаться. Но я люблю свою работу, испытываю чувство гордости и радости, когда можем помочь павшему в беду ребенку.

За хорошие показатели в работе, высокие профессиональные качества Е.П.Волошина неоднократно поощрялась руководством РОВД и МВД РБ. Накануне праздника старший лейтенант милиции Е.П.Волошина вновь была представлена к поощрению Министерством внутренних дел РБ.

Наши девушки, работающие в ОВД, мужественные и стойкие. Но в то же время добрые и женственные. Особых слов похвалы заслуживают капитан милиции А.С.Каримова - начальник отделения дознания, капитан юстиции Е.Н.Зуева, старший следователь СО, капитан милиции Л.Р.Ишкильдина - дознаватель ОД, старший лейтенант юстиции А.Д.Билалова - следователь СО, старшина милиции Н.З.Султанова, - милиционер ИВС, сержант милиции Г.Р.Абзалаева - младший специалист финансовой части.

С праздником Вас, наши дорогие женщины! Мы постараемся окружить вас заботой и вниманием, сделать вашу жизнь счастливой и безоблачной. Пусть в ваших буднях будет больше радости и не будет слез. Счастья вам и здоровья.

Н.Манишев,
начальник ОКРОВД,
майор милиции.

- Да, что вы! Работа - это моя любимая «болезнь», ставшая уже хронической и выздоровление от нее не предусмотрено. По роду своей деятельности я вижу много негативного и переживаю не только за подрастающее поколение района, но и за своих детей, которые маму практически дома не видят. Моя 11-летняя дочка часто звонит и спрашивает в котором часу я точно приеду, так как она сильно

Дорогие женщины!

Примите сердечные поздравления с замечательным праздником - Днем 8 Марта!

В этот прекрасный весенний день принято чествовать Женщину как великую труженицу, мать, близкого человека, друга. Для милых женщин звучат сегодня слова восхищения, благодарности и любви! Я желаю Вам огромного счастья, крепкого здоровья, благополучия, уважения и почтения, которые Вы, безусловно, заслужили. Пусть во всем и всегда Вам сопутствуют успех и удача.

С наилучшими пожеланиями депутат Государственной Думы ФС РФ Камиля Давлетова.

Милые женщины!
Районный Совет женщин искренне и сердечно поздравляет Вас с Международным женским днем - 8 Марта!

8 марта - это день всемирного признания заслуг женщин во всех сферах жизни государства, общества и семьи. Этот праздник приходит с началом весны, когда просыпается сама природа, в вместе с ней - надежды на лучшее будущее.

Пусть сбудутся все Ваши мечты и желания, будет счастлива ваша семья и радуют дети и внуки.

Сил Вам душевных на осуществление всего задуманного в трудовой, общественной и домашней деятельности, доброты и красоты, любви и всеобщего признания.

Будьте здоровы и счастливы.

Председатель районного Совета женщин А.Мустафина.

Милые женщины!

Примите самые сердечные поздравления с Международным женским днем - 8 марта! Во всем времена и во всем мире женщины являются воплощением безграничной любви, великой доброты, яркой красоты, душевной теплоты и жизненной мудрости. На их хрупких плечах - сложные профессиональные обязанности, забота о воспитании детей, поддержание уюта и согласия в семье, мира и спокойствия в обществе.

В этот весенний день от всей души желаю вам, дорогие женщины, здоровья, счастья, любви, семейного благополучия, исполнения желаний и надежд, радости и весеннего настроения!

Депутат Государственного Собрания-Курултая-РБ Б.Н.Батанов.

Дарю Вам, женщины, заветные слова...

У каждого из мужчин есть человек, который ему очень дорог. Для одних это жена, других - мама, а может это просто любимая девушка или девочка, для кого-то святы воспоминания о бабушке, а может и подруге. Всех их объединяет одно - они Женщины. И такие разные: строгие и ласковые, требовательные и всепрощающие, заботливые и не очень...

Именно к женщине мужчины испытывают самые светлые и теплые чувства, для нее самые безрассудные поступки, о ней - забота и тревога. Для них - эти добрые слова.

Тимур Рямов, начальник РЭГ ГИБДД:

- Моих самых любимых женщин - жену, дочку, маму, тещу, бабушек поздравляю с Женским днем. Здоровья, Вам, и счастья!

Наша мужская обязанность заботиться о вас, любить, сделать по настоящему счастливыми. Всем женщинам желаю Весны в душе, красоты, благополучия, любви и уважения.

Салават Фатхуллин, хирург:

- Дорогие женщины! Это вы начиная от детской колыбели передаете грядущим поколениям лучшие традиции, именно вы храните семейный очаг и от вас зависит добрая атмосфера.

Ваш праздник стал своеобразным днем прихода Весны, обновления, молодости, красоты, мудрости, доброты - всего того, с чем олицетворяется женщина.

Будьте здоровы, красивы, любимы и счастливы!

А.Кидрасов, массажист ЦРБ:

- Для меня 8 марта - это самый красивый и нежный праздник. Весна - это пробуждение всего живого на земле, а наши женщины в это время становятся еще красивее, еще более любимыми.

Пользуясь случаем хочу поздравить свою любимую жену, маму моих детей, с праздником 8 марта. Мы рады, что ты у нас есть и хранишь наш семейный очаг. Именно твое присутствие вносит тепло и уют в наш дом. Пусть тебе всегда сопутствуют удача и наша любовь, никогда не болей. Знай, что наша любовь к тебе поможет быть всегда обаятельной и красивой.

Желаю нашим бабушкам, мамам и всем-всем женщинам крепкого здоровья и успехов во всем. Любите себя и будьте любимыми!

Сергей Бычков, бухгалтер:

- Женщина дает миру новую жизнь, хранит и берегет свою семью, домашний очаг от жизненных невзгод. Женщина олицетворяет безграничную любовь, душевную теплоту, жизненную мудрость, связь поколений.

Спасибо вам за вашу любовь и ласку, терпение и внимание, извечное стремление к миру и доброте. Счастья вам и согласия в семьях.

Поздравляю также всех своих родных женщин с этим праздником Весны.

Шамиль Кудояров, ЧП «Уют»:

- Милые женщины!

От всей души желаю Вам здоровья и благополучия, счастья и радости. Будьте всегда красивы и желанны. Пусть тепло ваших сердец согревает всех, кто находится рядом.

Удачи вам и нашей безграничной любви!

Марат Мамбетов, общественный корреспондент:

- 8 марта - прекрасный праздник для всех женщин, по случаю которого я бы хотел пожелать прекрасной половине коллектива редакции, типографии, школ, сельских хозяйств и других учреждений всего самого наилучшего, здоровья, долгих лет жизни, счастливой семейной жизни, чтобы все они смогли быть надежной и верной опорой своих близких. Мы, мужчины, их любим и уважаем. Пусть всем в делах сопутствует удача.

В вас, женщины, — начало жизни.

Семью Искужиных в деревне хорошо знают и почитают, ее по праву называют «образцовая». Гульназ в свое время окончила Сибайское медучилище, а сегодня воспитывает детей. Беспрекословная работа у мужа - Салавата Галимьяновича, который является главой Антинганского сельского поселения. Он родился и вырос в большой семье, и как самый младший, по неписаному башкирскому обычаю ухаживает за старыми родителями, живут вместе в добром деревянном доме. Кстати, его отец Галимьян Мухаметгалиевич - участник войны, долгие годы проработал учетчиком в колхозе, а мать Хаерниса Ахметбакиевна, большую часть своей жизни отдала воспитанию четверых детей и домохозяйству.

В этом году исполнится 22 года совместной супружеской жизни Салавата и Гульназы Искужиних. Первенец в семье родился в 1986 году - дочь Сумбуль, которая сейчас успешно учится на третьем курсе Стерлитамакской педагогической академии. Через год родился сын Батыр, затем дочь Ильсияр. А полтора года тому назад большое счастье улыбнулось семье Искужиних - родились двойняшки, девочка и мальчик, которых, почти как в песне, назвали Тагир и Зухра...

...В доме Искужиних, чисто прибранным и уютном, большая комната завалена различными детскими игрушками, к потолку подвешены две

качели. Пока Гульназ нам рассказывала об интересной истории их любви, Тагир раскатывал на лощадке с колесиками, а Зухра обняла свою любимую мягкую игрушку.

-С Салаватом мы познакомились еще в пионерлагере в деревне Янтыш, - вспоминает Гульназ, - когда мы, учащиеся 8-9 классов Акъярской средней школы, в летний период работали здесь на кухне

или прачечной, Салават учился в девятом классе Янтышевской школы и в те дни с ребятами красил заборы. С тех пор мы не прекращали знакомства, даже после училища, чтобы встречаться с ним, я работала фельдшером в пионерлагере...

Это и есть, наверное, настоящая любовь, когда жизнь заставляет расставаться, а отношение к близкому человеку остает-

ся неизменным. Похоже, расставание даже усиливало ностальгию по отношению друг к другу. Салават учился на водителя в Юлдыбаевском СПТУ, а когда уходил на службу в армию, Гульназ приехала с Акъяра на проводы. И, конечно, была переписка, и потому время «пролетело» быстро, считает Гульназ. После армии Салават работал в колхозе водителем, а Гульназ - фельдше-

ром скорой помощи в Акъяре, летом - в пионерлагере. И, наконец, осенью 1984 года сыграли свадьбу.

-Салават не хотел уезжать с родной деревни, - говорит Гульназ, - да и мне нравится этот край, чистый воздух, лес. Поэтому сразу после свадьбы построили хороший дом в Янтыше, до декретного отпуска работала в детсаде воспитателем. Мне понравилась эта профессия, хотя и в медицине я не равнодушна. Поступила в Сибайский филиал Магнитогорского педагогического университета на факультет по дошкольному воспитанию и психологии, в марте - защита диплома. Так что, когда подрастут дети, в своем будущем я уверена, тем более знаю, что семья меня поддерживает во всем.

Семья Искужиных в деревне отличается дружбой и сплоченностью, никто здесь не привык отлынивать от тяжелой работы по домашнему хозяйству, содержат большое количество всякой живности, сами заготавливают корма для скота, а первый помощник в этом - лошадь.

-Жить можно и лучше, надо только не лениться, трудиться, - считает Гульназ, - тогда и в доме будет достаток. А Салават очень старательный глава семьи и за его спиной я чувствую себя надежно.

Ринат Галеев.

На снимке: Гульназ и ее дети.

Фото Рафаэля Имангулова.

ЛЮБОВЬ И МАТЕРИНСКОЕ СЧАСТЬЕ ГУЛЬНАЗ

Когда наш Президент Муртаза Рахимов вручал награды женщинам-матерям, в семьях которых воспитывают по пять детей, приятно было видеть и сознавать, что среди удостоенных медали Материнства оказалась и наша землячка, жительница деревни Янтыш Гульназ Рафиковна Искужина.



Не подвластна годам

Сегодняшней моей собеседнице, Фарзане апай Зулкарнаевой - на днях исполнилось 70 лет, хотя этот возраст совсем не подходит ей.

Не мое наблюдение, но еще раз убедилась: люди, имеющие сильный и энергичный характер, и на склоне лет остаются обаятельными и молодыми.

Такая же живая, полна энергии, какая ее помнят в коллективах типографии и редакции в те годы, когда она работала наборщицей руч-

но. Так она всю свою жизнь до ухода на пенсию проработала в одном коллективе, кроме газеты, она выполняла заказы по выпуску бланков.

В 1986 году Фарзана Зайнулловна вышла на заслуженный отпуск, но еще 5 лет продолжала работать на своем посту, в течение 40 лет оставаясь вер-



ной своей профессии.

Удачно сложилась и семейная жизнь нашей юбилярши: 46 лет живут душа в душа с супругом Янсафагаем, вырастили 3 дочерей: Найлю, Лилию и Гульназ. На радость родителям все они устроены, живут со своими семьями и воспитывают детей. У четы Зулкарнаевых - трое внуков и две孙女.

Поздравляем Фарзану Зайнулловну с юбилеем!

Счастья, здоровья вам на долгие годы.

Уважаемая редакция!

Очень прошу поблагодарить нашего врача Флюру Асхатовну Аширову за чуткость, отзывчивость, внимание с каким она умело общается с больными.

Более 30 лет она умело руководит коллективом Матраевской врачебной амбулатории, у односельчан пользуется уважением. Коллектив ее очень дружный, такой же внимательный как и их руководитель.

В связи с приближением Международного женского дня - 8 Марта от души поздравляю главного врача Ф.А.Аширову и коллектив: желаю всего самого доброго, а главное всем крепкого здоровья.

С уважением З.Иванова, ветеран труда.

Радушно встретили

Мне, студенту 5 курса Сибайского педагогического колледжа средней общеобразовательной школы № 2, которую я окончил.

Хочу выразить большую благодарность дружному, сплоченному коллективу педагогов школы, радушно встретившему меня. Учителя: Иштакбаева Василия Даутовна, Янышитова Ляйсан Закировна, Мрясов Радик Газизович, Ярмухаметов Дамир Кагарманович были всегда готовы оказать профессионалы своего дела.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья в личной жизни, успехов в нелегком труде.

Так же всех женщин этого коллектива поздравляю с Международным женским днем - 8 марта.

Айнур Мрясов, с.Акъяр.

Вот так подарок!

Не секрет, что сегодня сельские клубы и библиотеки переживают не лучшие времена. Велико же было удивление и восхищение читателей Михайловской библиотеки, узнавших об огромном подарке Л.А.Каратовой - она подарила клубу 300 детских изданий и сто роман-газет. Вот такая большая библиотека теперь в нашем клубе. Любовь Алексеевна - очень активный человек, она участвует во всех концертах, печет пироги на все чаепития. От всей души хочется сказать ей огромное спасибо и низкий поклон.

С Дронцова, заведующая Михайловским клубом.



ся на работу, чтобы как-то помочь родителям. В 1955 году начинает работать ученица в районной типографии. Непроста работа наборщицы, приходилось трудиться днем и ночью, учиться азам полиграфического дела. Но способная Фарзана уже через 15 дней начала работать самостоятель-

но. Так она всю свою жизнь до ухода на пенсию проработала в одном коллективе, кроме газеты, она выполняла заказы по выпуску бланков.

Фарзана, как и многим ее



ся на работу, чтобы как-то помочь родителям. В 1955 году начинает работать ученица в районной типографии. Непроста работа наборщицы, приходилось трудиться днем и ночью, учиться азам полиграфического дела. Но способная Фарзана уже через 15 дней начала работать самостоятель-

но. Так она всю свою жизнь до ухода на пенсию проработала в одном коллективе, кроме газеты, она выполняла заказы по выпуску бланков.

Фарзана, как и многим ее



ся на работу, чтобы как-то помочь родителям. В 1955 году начинает работать ученица в районной типографии. Непроста работа наборщицы, приходилось трудиться днем и ночью, учиться азам полиграфического дела. Но способная Фарзана уже через 15 дней начала работать самостоятель-

но. Так она всю свою жизнь до ухода на пенсию проработала в одном коллективе, кроме газеты, она выполняла заказы по выпуску бланков.

Фарзана, как и многим ее

в вас — ее содержание

Dевочка с детства одаренная. Она активно участвует почти во всех конкурсах, проводимых среди учащихся начальных классов. В этом году на районной олимпиаде по математике заняла II место.

Она — гордость школы и родителей

Гульназ Ишемгулова учится в 4 классе АСОШ №1 и по всем предметам успевает только на отлично.

то. За отличную успеваемость и активное участие в общественной жизни школы неоднократно награждена Почетной грамотой администрации школы. Удивительные ее способности и целеустремленность открыли ей путь в мир искусства. Гульназ с удовольствием посещает музыкальную школу искусств им. Ю. Исянбаева — занимается в классе фортепиано. Юное дарование — победительница конкурса на фортепиано среди первоклассников.

Недавно в ней открылось другое и не менее интересное увлечение. Занялась вязанием и шитьем одежды для своих кукол. В первое время с помощью мамы связала себе шерстяные варежки. А дальше начала самостоятельно вязать себе никогда невыходящие из моды вязаные кофточки. Выполненные ее умелыми руками белоснежные ажурные узоры радуют глаз.

У талантливой девочки есть две светлые мечты. Одна из них — в будущем

стать модельером. Вдохновленная этой мечтой, Гульназ шьет и вязает своим куклам Барби замечательные платья и костюмы разных фасонов. А вторая — стать известным музыкантом. Все ее мечты — самые

Самат — ученик 7 «а» класса АСОШ №2. Он занимается в детском танцевальном кружке «Звездочка», а в данное время — в районной танцевальной группе «Сиззэм». Самат дружит со спортом.

Дети — близкие помощники родителей по дому и хозяйству.

Моя героиня, Гульназ Ишемгулова, от всего сердца поздравляет свою любимую маму с праздником — Международным женским



светлые, а чувства — только добрые.

Как говорят, «яблоко от яблони недалеко падает». У трудолюбивых и заботливых родителей и дети подрастают под стать.

Глава дружной семьи, Салих Сайфутдинович, работает электриком, а мать, Альфия Мазитовна, учитель географии АСОШ №1. Гульназ и ее старший брат Самат все свои прекрасные черты характера унаследовали от родителей.

днем — 8 марта:

«Дорогая и любимая мамочка! С праздником тебя. Желаю тебе крепкого здоровья, долгой жизни и удачи в работе. Я тебя очень люблю!»

А мы, в свою очередь, желаем талантливой девочке успехов в учебе и осуществления ее сокровенной мечты.

Марьям Имангулова.

На снимке: Гульназ за очередным вязанием.

Мама — свет в оконке

Мама — самое дорогое на свете слово. Моя мама, Ишимова Альфира Рамзиевна, добрая и самая красивая. Она мне и мать, и отец. Мне было полтора года, когда отец трагически погиб. Нас осталось четверо маленьких детей. Но у мамы не опустились руки, она всех нас вырастила, вычила. Старшая сестра Нурия Наильевна — учительница, брат Данил работает на Севере, сестра Нуриля учится в Сибае в гимназии, а я — в 8 классе. Мама работает почтальонкой. С утра пораньше спешит на дорогу, «ловит» попутные машины и едет в Подольск за газетами и журналами, чтобы привезти односельчанам свежие новости. А еще наша мама мастерица, она прекрасно вяжет, готовит всякие блюда, особенно вкусные — превкусные торты. Я горжусь своей мамой, моя мама самая лучшая на свете. Я ее очень люблю, поздравляю с Международным женским днем, хочу сказать маме: не болей и оставайся такой же какая есть.

Рамиль Ишимов, ученик 8 класса.

Народные афоризмы

- ◆ Женщина, если захочет, забирает у мужчины все. Даже фамилию.
- ◆ Мужчина работает сколько может, а женщина — сколько надо.
- ◆ Хорошие мужики на дороге не валяются. Они валяются на диване...
- ◆ Наши женщины тратят на косметику гораздо больше, чем страна на вооружение. Это и понятно: они и победы одерживают чаще.
- ◆ С деньгами мужчина чувствует себя лучше, а женщина — человеком.
- ◆ К одним женщинам нужен подход с лаской, к другим — лучше с соболем или норкой.
- ◆ Женщины, безусловно, умеют хранить тайны, но сообщают.
- ◆ Иногда, чтобы сделать женщине приятное, приходит с ней рассстаться.



С. Бакаловка.

Хозяюшке

У каждой хозяйки есть свой рецепт — изюминка. Если вы хотите оказаться в центре внимания — воспользуйтесь

Мясо в горшочке

Нужно: мясо, морковь (чем больше — тем лучше), картошка, лук, зеленый горошек (по желанию), перец, мука, томатный соус, возможна сметана и горшочки.

- На дно горшка кладется слой картошки, нарезанной кубиками, смешанной с горошком.
- Насыпается слой тертой моркови (поползне).
- Мелко нарезанный лук.
- Мясо (кусочками).
- Пункт 3-1 повторить.
- Заливается соусом из томата, специй, муки (для густоты), воды (сметаны) и масла. Можно добавить пару куриных бульонных кубиков.
- Горшки завязываются сверху фольгой и ставятся в духовку. Готовить 1-1,5 часа.

Самые сердечные пожелания

Дорогие женщины!

Отдел культуры администрации муниципального района, администрация ЦБС, РДК поздравляют всех женщин, работающих в сфере культуры, с Международным женским днем 8 марта!

Желаем крепкого здоровья, успехов в работе, счастья, семейного благополучия.

Совет, профком и коллектив мужчин потребительского общества «Акъяр» искренне и сердечно поздравляют всех женщин, ветеранов, пайщиков и работников потребительской кооперации района.

с Международным женским днем — 8 марта!

Желаем Вам крепкого здоровья, счастья, радости и успехов в работе.

Председатель Совета ПО «Акъяр»
А.Хамидуллин.

От имени руководства и всех мужчин личного состава отдела внутренних дел района поздравляем Вас с Международным женским днем — 8 марта!

Желаем, чтобы прекрасное настроение, внимание и любовь окружающих сопутствовали Вам не только в этот большой и светлый праздник, предшествующий пробуждению всего живого в природе, но и каждодневно.

Пусть обаяние, нежность и теплота в отношениях с людьми помогут решению самых сложных задач и будут способствовать процветанию нашей Отчизны!

Всего Вам наилучшего, огромного счастья, здоровья, успехов в работе и учебе, благополучия, мира и добра!

От имени мужчин Р.Дистанов,

начальник РОВД, майор милиции.

Поздравляем!

Дорогих и милых женщин коллектива Центра СОН с Международным женским днем — 8 марта!

Желаю всем крепкого здоровья, успехов в работе и долгой счастливой жизни.

Янтаря Габбасов.

дорогую маму Хасли Далховну Акбулатову (с. Поздольск) с 85-летним юбилеем!

От всей души желаю крепкого здоровья, счастливой долгой жизни.

Живи, родная, много лет, Пусть не убудут твои силы.

За все, что сделала для нас,

Одромное спасибо!

Раушания, сыновья, дочери. Д.Сагит.

дорогого Алексея Ивановича Атаманова с 80-летним юбилеем!

День рождения — прекрасная дата

Не беда, что уходят года. Жизнь настолько светла и прекрасна,

Что не стоит грустить никогда.

Дети, внуки, правнуки, все родственники.

г. Климатовск, Салават, Учалы, п. Уфимск.

дорогую маму, свекровь, бабушку Багиду Мухаметкиревну Юнусову (д. Абиш) с 80-летним юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Желаем счастья и тепла,

Чтоб жизнь, как день, была светла,

Чтоб только радость, без тревог,

Переступала твой порог.

С наилучшими пожеланиями семья Юнусовых.

д. Галиахмет.

дорогую Гильминису Ахматхановну Канчурину с 75-летним юбилеем, а также с женским праздником — 8 марта!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни.

Единственной, родной, не-повторимой,

Мы в этот день спасибо говорим.

За доброту и сердце золотое.

Мы, мама милая, тебя благодарим.

С пожеланиями сыновья, дочери, снохи, зятья, внучки, правнуки и родные.

дорогую Киньбыку Мухамедьяровну Сафиуллину с 70-летним юбилеем.

От всей души желаю крепкого здоровья, счастья, много радостных дней,

благополучия и долгих лет жизни.

Спасибо вам за все.

Вася, Зия и Нуриз.

дорогую Киньбыку Мухамедьяровну Сафиуллину с 70-летним юбилеем.

От всей души желаю крепкого здоровья, счастья, много радостных дней,

благополучия и долгих лет жизни.

Спасибо вам за все.

Вася, Зия и Нуриз.

Поздравляем!

дорогую Санию Язаровну Кильдибашеву с 70-летним юбилеем!
Желаем крепкого здоровья, счастья, много радости и благополучия.

От имени всех детей сын Фаруза, сноха Гульдар, д.Петропавловск.

дорогую сестру Гульнур Салаяхетдиновну Кунакову (с.Подольск) с 70-летним, а также сноху Данию Миншавину Баймурзину - 55-летним юбилеями!

На свете дает немало разных,

Но эта дата всех светлей.

Вас поздравляем с этим днем,

Желаем крепкого здоровья

И счастья личного во всем.

А также поздравляем всех сестер,

снох, сестренчи, дочерей с Международным женским днем - 8 марта!

Желаем семейного благополучия

и здоровья.

Зиннат и Минсылу Юлдашбаевы.

дорогую Риму Зиннуровну Ахмедяннову от всей души с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма, уважения и благополучия близких и родных, долгих лет жизни.

Пусть в этот день, такой прекрасный

Поют и птицы, и цветы,

И счастья целые охапки

Прими от нас в подарок ты.

Ринат и Лиля Губайдуллины.

дорогую Риму Зиннуровну Ахмедяннову от всей души с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма, уважения и благополучия близких и родных, долгих лет жизни.

Пусть в этот день, такой прекрасный

Поют и птицы, и цветы,

И счастья целые охапки

Прими от нас в подарок ты.

Ринат и Лиля Губайдуллины.

дорогую Данию Миншавину Баймурзину с 55-летним юбилеем, а также праздником - 8 марта!

Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов во всем.

Мы в этот день спасибо говорим

За добруту и сердце золотов.

Желаем улыбок и звонкого смеха,

А также, как роза цветет.

И пусть юбилейный твой "55"

Тебе золотом светит сейчас!

Здоровья крепкого и счастья,

Удачи в малом и большом,

Пусть будет все всегда прекрасно

Сегодня, завтра и потом.

С наилучшими пожеланиями и любовью муж Ринат, сын Фаил,

дочери Алия, Галия, сноха Найль,

зять Ильгиз, внук Найль, внучки

Лилия, Адилана, Алина.

с.Акъяр.

дорогую жену Анису Гафуриевну Хасанову и дочь Галию с днем рождения, а также с праздником - 8 марта!

Желаем им крепкого здоровья, счастья и много радости.

Муж, папа.

с.Ново-Зирган.

дорогую подругу Фаризу Ахметовну Юлдашбаеву с юбилеем и праздником - 8 марта!

Желаем крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.

Здоровья крепкого и счастья,

Удачи в малом и большом!

Пусть будет все всегда прекрасно

Сегодня, завтра и потом!

Загида и Юлия Байгускаровы.

дорогую Зульфию Ахметсафонову (с.Акъяр) с юбилеем и праздником - 8 марта!

Я тебя поздравляю

И, конечно, желаю.

Оставаться такой же, как есть:

Скромной, доброй и милой,

Терпеливой, красивой —

Всех достоинств твоих мне не

счасть.

Минниса.

п.Целинный.

дорогую Дилю Рафкатовну Арсланову (д.Абубакир) с 25-летием, а также

маму, бабушку Санию Абдулловну

Алибаеву - Международным женским

днем!

Здоровья крепкого и счастья,

Удачи в малом и большом!
Пусть будет все всегда прекрасно -
Сегодня, завтра и потом!
С наилучшими пожеланиями
Рамиль, Назгуль, Илюза.

Администрация, профком и Совет ветеранов Акъярского Почтамта сердечно поздравляют юбиляров Зуху Галеевну Саитову с 70-летием, Гильминур Ахмединовну Илимбетову - 65-летием, Зайтуню Юсуповну Акъялову - 60-летием, Марьям Хайретдиновну Каримову - 55-летием, Мадину Закирияновну Бикбову - 45-летием, Миннигуль Габитовну Зиннирову - 40-летием, Альбину Мухаметовну Нафикову - 30-летием со дня рождения! От всей души хотим поздравить с этой датой

И пожелать прекрасных долгих лет, Удачных дел, везения, достатка, И жизни - интересной и достойной!

дорогую дочь, маму Инну Владимирамовну Ситникову с днем рождения! В это день рождения юбилейный, Мы поздравляем дружно все. Здоровья, счастья, вдохновенья Желаем искренне тебе. И чтобы счастья было много, И радость верной спутницы была Чтобы всегда на жизненной дороге Тебе хватало ласки и тепла.

Мама, папа, сын Миша.

уважаемых Зою Павловну Кузябаеву, Зульфию Ахметсафонову Султанову с юбилеем!

Vam-55! Не надо гордиться! Ведь это лишь половина пути. Вы отдали души своей богатству Родной семьи, работе и друзьям! С поздравлением Гульнар Ишкильдина, Маргарита Калитова, Флория Таулбаева.

Дорогую маму, бабушку, свекровь Зою Павловну Кузябаеву с 55-летним юбилеем! Ты живешь на свете ради близких, Порою забывая о себе. Пусть в этот день поклонятся все низко За душу добрую тебе.

Сын Вячеслав, сноха Алсу, внук Руслан.

дорогую сваху Данию Миншавину Баймурзину с 55-летним юбилеем и праздником 8 марта!

Желаем век не видеть бед,

Не знать ни горя, ни ненастий.

И чтоб хватило на 100 лет

Здоровья, бодрости и счастья.

С наилучшими пожеланиями святых Хафиз и сваха Зульфия.

любимую дочь Гульсум Такаеву с 20-летием, дочерей Гульнар, Гульсум, мамочку Нагиму Ахмединовну, сваху Расиму Валитову с праздником 8 марта!

Желаем крепкого здоровья, успехов в учебе и в труде, счастья в жизни.

Мама, сваха Расима.

Вечерние пассажирские перевозки с доставкой по адресу на автобусах «ГАЗЕЛЬ» по маршруту Акъяр-Уфа-Акъяр.
Звоните: Юлай - тел.8-927-300-90-69; Расуль - 8-927-357-77-93; Фуат-8 - 927-238-95-40; Лиц.№А22-02-08 101974, выд. 03.08.05 г.

Приглашаем всех желающих 11 марта на рынок с.Акъяр приобрести обувь из натуральной кожи фабрики г. Стерлитамак. Свид. 1120 от 3 июля 2002 года, выдан. адм.г. Стерлитамака.

Следующий номер газеты выйдет 11 марта.

Телефоны: редактор — 2-11-95, ответственный, зам. редактора по дублику — 2-14-95, отдел экономики, промышленности и сельского хозяйства — 2-13-95, социально-гуманитарный отдел — 2-13-97, отдел писем — 2-16-95, бухгалтерия — 2-14-98, отдел рекламы — 2-13-95; телефон типографии — 2-14-87.

■ Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

■ Позиции редакции и автора не всегда могут совпадать.

■ Ответственность за достоверность сведений рекламных объявлений и публикаций несет рекламодатель.

ПРОДАНИЯ

Обращаться: с.Акъяр, ул.Ш.Бабича, 79, тел.2-53-69, 8-927-301-76-77.

Автомастерская ООО "Перфект" осуществляет следующие виды услуг: полный капримонт ходовой части авто; ремонт электрооборудования авто; шиномонтаж, балансировка; развал, схождение. с.Акъяр, ул.Энергетиков, 21.

Такси "Класс" круглосуточно работает для вас. Тел.2-22-11, 8-927-300-32-70.

Ремонт мобильных телефонов Siemens 50-75 серии Восстановление программно поврежденных телефонов

■ Разблокировка

■ Переустановка

■ Установка патчей

■ Изменение меню на ваш вкус и цвет

■ Загрузка программ, игр, мелодий. Недорого, быстро, качественно!

Тел.+79050018299, дом. тел.2-43-35 (после 19 часов).

Установка спутниковых антенн (36 каналов, телеканал "Спорт"). Тел.8(275) 3-04-15, 8-927-318-30-72.

Реализуем пиломатериалы: доски хвойной породы - 50:40;30:25 мм; мягко лиственными - 50:40;30:25 мм; штакетники и прожилки. КФХ "Тусалин", тел.8(252) 2-45-32, 8-927-31-51-074.

Сантехника, замена старых труб. Подключение водометов, водонагревателей, стиральных машин. Тел.2-24-35.

Куплю или сниму двух или трехкомнатную квартиру со всеми удобствами в с.Акъяр. Сдаю комнату. С.Бурибай, ул.Шахтерская, 15-6, к Аз-набаевой Ф.Я.

Утерян паспорт, выданный на имя Ерастовой Ларисы Михайловны. Нашедшего прошу сообщить по тел.8-927-230-51-39. Вознаграждение гарантировано.

21 февраля на автобусе по маршруту "Уфа-Акъяр" был утерян паспорт, выданный на имя Муфазалова Редика Расуловича. Нашедшего просим позвонить по тел.8(251) 2-23-42, 8-927-302-24-97 или вернуть по адресу: г.Баймак, ул.Ленина, 36-7. Вознаграждение гарантировано.

Утерянное водительское удостоверение на имя Амантаева Руслана Гирфановича 02 НО 004592, категории "ВС", считать недействительным.

Такси "ЛАДА" поздравляет всех женщин с наступающим праздником 8 марта!

Звоните по тел.8-960-392-33-33, 8-927-344-51-77, 2-11-11.

Это оптимальный выбор вашего решения!

ООО "Акъяррембытсервис". Пассажирские перевозки по району, РБ, РФ. По заявкам на рынок (г.Магнитогорск, Екатеринбург, Уфа) на легковых автомобилях с прицепом.

Диспетчерская тел.2-25-00, 8-927-330-97-64 (круглосуточно).

В здании торговых рядов в с.Бурибай открылся бутик проката DVD. Дешево! Лучшие фильмы для вас! ИП Нигматуллин.

Свид.№0005140095 от 24.02.06 г.

Отремонтирую любой холодильник, морозильник. Качество и гарантия. Тел.8-960-804-07-02.

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании №86739759, выданный на имя Муратова Артура Талгатовича, считать недействительным.

Утерянное водительское удостоверение категории "ВС", свидетельство об учёбе, выданное на имя Ишкуватова Гильмана Улдановича, считать недействительным.

■ Индекс 50733. Тираж: 4259 — на русском языке, 2221 — на башкирском языке. Цена свободная. Заказ № 115.

■ Время подписания в печать — 17.00 ч.